
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

船泊小学校 

学校だより 

令和元年度 

  Ｎ０．４ 

７月２５日発行 

◎よく考え進んで学ぶ子 
◎明るく心豊かな子 
◎健康でたくましい子 

【第２分節】運動会後～１学期終業式 

7 日(水)～湖畔祭り 学校閉庁日 

８日（木）～学校閉庁日 

９日（金）～学校閉庁日 

10 日（土）～海峡祭り 

11日（日）～山の日 

１２日（月）～振替休日 

２０日(火)～始業式 二計測 選挙活動開始 

２１日(水)～劇団四季鑑賞（利尻） 

２２日（木）～水泳授業（中） 

２３日（金）～水泳授業（低） 

２５日（日）～船中運動会 

２６日（月）～水泳授業（高） 

２７日（火）～水泳授業（中） 委員会 

２８日（水）～短縮６時間日課 水泳授業（低） 

２９日（木）～水泳授業（高） 後期児童会役員選挙 

 今年も伝統の鼓笛パレードを８日（月）に行いました。新曲『タッチ♪』を交えながら，町内をぐるりと行進しました。この

日は天気に恵まれ，鼓笛衣装での行進は暑かったと思いますが，子どもたちは日頃の「感謝」を元気な姿と息の合った演奏で伝

えようと最後までよく頑張りました。各演奏場所ではたくさんの方からの励ましがあり，子どもたちにとって大きなモチベーシ

ョンアップに繋がったことは間違いありません。多くの方に励まされながらこれまでの成果を発表できることは，本当にありが

たいことです。本当にたくさんのご声援や拍手をありがとうございました。 

 また，今年もたくさんの方々にご厚志をいただきました。鼓笛や学校の教育活動で有意義に活用させていただきます。誠にあ

りがとうございました。 

鼓笛パレード翌日の９日（火）は神輿パレードでした。子どもたちは前日の疲れを見せることなく，元気に担いで，精一杯に

踊りました。子どもたちの元気な姿が地域の方のエネルギーとなり，日頃の感謝を伝えることができたら嬉しく思います。この

日もたくさんの拍手や温かい励ましをいただきました。ありがとうございました。 

そして子どもたちが楽しみにしていた出店が開店。金魚すくいや輪投げや型抜きなどなど，子どもたちは満面の笑みで楽しん

でいました。育成会のお父さん・お母さん，本当にありがとうございました。 
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ウ よくわからない 1 2

そう思う 51 82

そう思わない 3 5

知らない 2 3

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

人数 ％

知っている 53 85

ある 12 19

ない 43 69

【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

その他 4 6

〈その他の内容〉　　おじいちゃん・おばあちゃん

電話相談の利用 3 5

誰にも相談しない 14 23

親 36 58

兄弟 7 11

学校の先生 22 35

友達 22 35

していない 5 45

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 6 55

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

傷付くメール 0 0

その他 2 5

〈その他の内容〉　　ひやかされる。おこる。

持ち物にいたずら 1 9

悪口 2 18

仲間はずれや無視 6 55

たたかれたり，けられたり 4 36

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

ある 11 20

ない 44 80

調査した人数 55 実施日　令和元年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％
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やはり親への相談が１位でした。兄弟や祖父

母への相談を含め，家庭の力がとても重要で

す。逆に，誰にも相談しないという子が前回の

８名から１４名と増加したのが気がかりです。

困ったときや苦しいときに、周りの人に相談す

ることの大切さを伝えていく必要性を感じて

います。

お子さんから何らかのサインが出た時には

是非学校にもご連絡いただき，しっかりと連携・

協力し，対処していきたいと思います。そのた

めにも，学校と家庭との信頼関係が大切となり

ます。学校でも茶話会や懇談会など積極的に

場を設定していきますので，良いことを含め

もっともっと交流していけたらと思っています。

これからも学校と家庭が良い関係を築き，共に

協力し合い子どもを育てていきたいと考えて

います。

前回同様、「ある」と回答している子が１２人

(全体の約５分の1）いました。いじめではない

にせよ，言い争いやけんかがまだまだ日常

的にあるようです。今後も子ども同士のより

よい関わり合い（対話・コミュニケーション）

に重点をおきながら，粘り強く指導を続けて

いきます。

いじめはどんなことがあっても許されな

いかという質問に対して，「そう思わない」と

回答した子が今回は３名いました。『いじめは

許されないこと』の理解に、まだ不十分さが

あるのだと思います。「よくわからない」と回

答した子も含め、今後もいじめの理解を丁寧

に行い、『いじめは許されないこと』という指

導をはっきりと行っていきます。各ご家庭で

の指導もよろしくお願いいたします。

今回も「いじめ」という言葉は使わず，

「質問２のようないやな思い」というたず

ね方になっています。｢ある｣と答えた子１１

人については，担任による聞き取りによりそ

の内容を確認しました。

聞き取りの結果，普段のちょっとしたいさ

かいやケンカが主なもので、中には相手が

兄弟姉妹の場合もありました。しかしながら、

いまだにいやな思いをしていると答えた児

童がおり、担任だけでなく学校全体として

の日常的な見守りが必要と感じています。

このようなことで嫌な思いをしたり，悲しい

思いをすることがなくなるように，今後も

子ども達の日常の様子をよく見ていきます。

特に解決の手段としての暴力は絶対に許さ

れないことを継続して指導していきます。
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（１年生）

調査した人数 6 実施日　令和元年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 0 0

ない 6 100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 0 0

していない 0 0

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 4 67

友達 2 33

親 4 67

兄弟 1 17

電話相談の利用 1 17

誰にも相談しない 4 67

その他 0 0

0

〈その他の内容〉
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【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

人数 ％

ない 4 67

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 2 33

知らない 0 0

人数 ％

0

そう思う 6 100

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思わない 0 0

よくわからない 0

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談」をお知らせするカードを知っていますか。

知っている 6 100

１－２
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0

祖父母

している 4 44

していない

「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（２年生）

調査した人数 9 実施日　令和元年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 7 78

ない 2 22

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 4 44

暴力 4 44

持ち物にいたずら 1 11

悪口 1 11

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

3 33

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 3 33

友達 5 56

親 6 67

兄弟 0 0

電話相談の利用 1 11

誰にも相談しない 0 0

その他 1 11

〈その他の内容〉
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【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

ある 6 67

ない 3 33

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談」をお知らせするカードを知っていますか。

人数 ％

知っている 8 89

知らない 1 11

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思う 8 89

そう思わない 1 11

よくわからない 0 0
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（３年生）

調査した人数 8 実施日　令和元年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 4 50

ない 4 50

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 2 25

暴力 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 1 13

傷付くメール 0 0

その他 2 25

〈その他の内容〉

ひやかされる。おこる。

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 2 25

していない 2 25

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 1 13

友達 2 25

親 4 50

兄弟 0 0

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 3 38

その他 1 13

〈その他の内容〉
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【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

ある 3 38

ない 5 63

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

人数 ％

知っている 8 100

知らない 0 0

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思う 7 88

そう思わない 1 13

よくわからない 0 0
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（４年生）

調査した人数 9 実施日　令和元年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 0 0

ない 9 100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 0 0

していない 0 0

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 7 78

友達 2 22

親 7 78

兄弟 1 11

電話相談の利用 1 11

誰にも相談しない 1 11

その他 0 0

0

0

〈その他の内容〉
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【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

ない 9 100

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 0 0

【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

人数 ％

知っている 8 89

知らない 1 11

人数 ％

そう思う 8 89

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思わない 0 0

よくわからない 1 11
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（５年生）

調査した人数 14 実施日　令和元年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 0 0

ない 14 100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 0 0

していない 0 0

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 3 21

友達 7 50

親 10 71

兄弟 4 29

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 3 21

その他 2 14

祖父母

0

〈その他の内容〉
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そう思う 13 93

よくわからない 0

そう思わない

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

ない 13 93

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 1 7

【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

人数 ％

知っている 14 100

知らない 0 0

人数 ％

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（６年生）

調査した人数 9 実施日　令和元年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 0 0

100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

ない 9

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 0 0

していない 0 0

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 4 44

友達 4 44

親 5 56

兄弟 1 11

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 3 33

その他 0 0

0

0

〈その他の内容〉
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【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

人数 ％

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

人数 ％

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 0 0

ない 9 100

％

知っている 9 100

知らない 0 0

よくわからない 0 0

そう思う 9 100

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

そう思わない 0 0

人数
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